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ÉsS kozcAzDASAGI HETILAP. 

SZzoLNOK- DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA 
a Széchenyi-utczában van. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem vétetnek tekintetbe. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 

HIRDETÉSI DIJAK: 

Egy egész oldal hirdetés ára 48 kor. Ennél kevesebb aránylag számittatik 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 60 fillér fizetendő, 

Hivatalos óra: d. u. 2-3-ig és 6-8-ig. 
i 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

Egész évre..... 

Fél évre..... 6 kor: 

..3 kor. 

Egyes szám ára 24 fillér. 

Évnegyedre. . 

Községeknek előfizetve egész évre 10 korona. 

A tanév elején. 

Nehány nap mulva ujra benépesülnek 
az iskolák, megkezdődik a tanév. Szülőkre 
nézve nagy gond, vajjon tanittassák-e tovább 
gyermekeiket, vagy pedig bizonyes határnál 
megállva, a sokszor hangoztatott, ugyneve- 
zett praktikus pályára készittessék elő? Ilyen 
pályának tartják az ipari, kereskedelmi és 
gazdasági szakokat, hová aránytalanul kevés 
jut a fiatalság alkalmasabbjaiból. Mig ellen- 
ben az éretteket csak ugy ontják a külön- 
bözó tanodák és azt vetik szemére a nagy- 
közönség zömének, hogy a kenyérkereset 

szempontjából eléggé devalvált jogi pályára 
küldi gyermekeit, pedig az ilyen képesitést 
megkivánó állások valóságos ostrom alatt 
állanak. Mindig sokkal több az aspiráns, 
mint amennyi hivatal egyáltalán rendelke- 
zésre állhat. Szerencsés ember, aki a jog- 
végzés után 2 3 év mulva 1500 koronás 
hivatallal sorba juthat, 16 évi iskoláztatás 
után körülbelől 25 éves korában, mikor 
egy jóravaló kereskedő segéd életének 18-ik 
évében már megkeresi ezt a fizetést. 

Hát ez mind igaz. épen a minapában 
egy birósági végrehajtói 

állásra 28-an pályáztak, ezek közt volt 13 
juris doktor s egy nagyon jól képesitett 
ügyvéd. 

Ha szétnézünk a vármegyéken, városo- 
kon, első pillanatra ugy tünik fel, hogy alig 
van olyan jogvégzett egyén, akinek hivatali 
állása ne volna s az is tapasztalható, hogy 
a városi hivataloknál vajmi kevés a tanul- 
mányilag is kvalifikált egyén, inkább csak a 
tiszti ügyész, aki jogvégzettséggel dicseked- 
hetik. Azt lehetne tehát ebből következtetni, 
hogy városokon még tág tere nyilik a jogi 
tanulmánynyal biró fiatal embernek. Ámde 
valójában ugy áll a dolog, hogy városoknál 

a lokálpátriotizmus és a községi törvény, 
emkülönben a gyenge javadalmazás ekez 

hogy teljesen kválifikált egyén nem pályá- 
zik, ha abban a városban hivatali állás jön 
üresedésbe. Ha a községi törvény nem ké- 
pezne akadályt, ha nem kellene egy évig 
adót fizetni, mielőtt megválasztható volna 
az egyén, városokban is akkora volna a 
konkurenczia, hogy egy-egy tanácsnoki állásra 
harminczan is pályáznának egytől-egyig sze- 
men szedett jogászok. 

Szóval: a magasabb életpályák közül 
most már a jogi kecseg et legkevesebb s 
mindenesetre távoli és kétséges eredmény- 
nyel a biztos megélhetésre nézve. Hogy 
azért mégis erre a pályára jut ma is a 
fiatalság legnagyobb kontingense, annak egy- 

szerüű oka az, hogy-a. tanulóifjuság legna- 
gyobb részét a középosztály s kiváltkep a 
hivatalnoki sereg gyermekei képezik, azok 
pedig tanittatni akarják óket minden áron. A 
mérnöki, orvosi pályákat nehéz megközeli- 
teni, ahoz pénz kell, mig a jogi pálya olcsó. 
A jogász mellékes foglalkozást is üzhet s 

ha szorgalmas, abból fentarthatja magát, 
a mellett haladhat tanulmányaiban is. 

Hiába panaszolják, hiába irják a lapok 
minduntalan, hogy nincs orvos, nincs mér- 
nök, nem érnek vele semmit. Mert ugyan 
melyik szülő fogja orvosi pályára szánni a 
fiát, mikor tudja, látja, hogy városokon már 
akkora orvosok közt a verseny, hogy egy- 
mástól el nem férnek és igen gyakran a 
kenyéririgység ad kezökbe fegyvert. Váro- 
son legfölebb egy-egy specziálistának lehet 
még helye. Ott volna azután a vidék, ámde 
erről jobb nem is beszélni. Járási és kör- 
orvosok oly gyengén vannak díjazva, hogy 
abból meg nem élhetnek ez idő szerint. 
Már pedig fiatal képesitett orvos nem re- 
keszti el magát a világ folyásától csupán 
ügyszeretetből. Ha nincs kilátása arra, hogy 
vagyont gyüjtsön, akkor inkább városon gya- 
rapitja az egészségügyi harczosok számát. 

Remélhető azonban, hogy az egészség- 

ügy államositásával javulni fog a helyzet s 
azután egy évtized mulva már ez is a há- 
ládatos pályák közé fog tartozni. 

Baj az is, hogy az apák vajmi ritkán 
ajánlják gyermekeiknek azt a pályát, ame- 
lyen maguk haladnak Sót egyenesen lebe- 
ezélik arról Az iparos, a mezógazda, a 
prókátor, az orvos, a hivatalnok mind csak 
azt hajtja, hogy csak iparos, mezőgazda stb. 
ne legyen a fia. Pedig forditva sokkal jobb 
volna. A jóravaló iparos, a tehetősebb föld- 
birtokos, a kereskedő fia mi hasznosabbat 
cselekedhetnék, mint ha ipari, gazdászi vagy 
kereskedelmi pályára szánná magát, hogy 
annak idején apjának műhelyét, mezőgazda- 

ságát vagy kereskedését átvenné és gazdag 
elméleti és gyakorlati szakismeretet vinne 
be a régi mód szerint elavult gyakorlattal 
kezelt otthonba. Sok műhely, sok tengóődő 
üzlet és sok zülló nemesi birtok virulna fel 
megint, ha a család ifju sarjadéka végezve 

tanulm mányait, állana a gazdaság vagy zlet 
élére. 

Jó módu birtokos és mezőgazda nem 
adja fiát a gazdászatra, hanem arra törek- 
szik, hogy a fiá ur legyen s a birtokra csak 
kedvtelésből, divatból látogasson el, pedig 
akkor volna ám igazi ur, hal birtokát Virágzó 
állapotában tartanát maga müveltetné. Ak- 
kor volna igazi és független ur. Hasonlókép 

tesz az iparos is, a kinek, ha már egy kis 

vagyonra tett szert, derogál, hogy a fia 
iparos legyen, sót még a szegényebb fajtája 
is arra törekszik, hogy fiából urat szerkesz- 
szen, ha nem egyebet, legalább diurnistát, 
a többi aztán magától jön. Ezen nem igen 
lehet csodálkozni, mert a mig az ipar föl 
nem lendül, ugyan melyik iparos akarja a 
szerencsétlenek számát gyarapitani. Sót in- 
kább pokolba kivánja a misleveek is 
nagy részét. 

Általános nézet az, hogy jelenleg a ta- 
nári pálya mellett a kereskedelmi és gaz 

zulok: Dohoka' tárczája. 
A szürke ember. 

Dobált, czibált a sors szeszélye, 

Az élet roösszul bánt velem. 

Megcsaltak mind a vágyak, álmok, 

Megcsalt az első szerelem. 

Igy lett belőlem szürke ember, 

Józan, rideg mindennapi. 

Csak mélyen, mélyen a szivemben 
Maradt a multból valami. 

Valami halvány fénysugárka, 

Merengő, méla hangulat, 

Mely hébe-hóba felderiti 
Magános éjszakáimat. 

Ilyenkor lángra gyul a lelkem 

És ujra álmot álmodok 

A dicsőségről, szerelemről.... 
Mig ujra összeroskadok. 

Ilyen az elsülyedt hajából 

Kiálló árbocz a vizen, 

Ilyen a messzi csillag fénye 

Ködös, bus őszi éjjelen. 

E hangulat is mind ritkább lesz. 

Haj! napról napra feledek ! 
Ősz szál se lesz tán még hajamban, 

S én már egész öreg leszek. 

Szombatos Elemér. 

Egy kis tévedés. 

- A ,„Szolnok-Doboka' eredeti tárczája. - 

Az elnök: ki fogom hallgatni az általános 

kérdésekre. Álljon egyenesen! Vegye ki a kezét 

a zsebéből! 

A vádlott: 

Az elnök: 

A vádlott: 

dom a feleletet. 

Az elnök: nó ez már igazi impertinenczia! 

A vádlott: hiszen ha mindenáron tudni akar- 

ják, megmondhatom az okát. A kabátomról hiány- 

zik két gomb, ennélfogva zsebeimbe kell nyulnom, 

hogy a kabát két szárnyát összetartsam. Ha pe- 

dig netalán szétnyitnám szárnyait, meggyőződhet- 

nék a tekintetes kir. törvényszék, hogy gallér és 

manzsetta van ugyan rajtam, de az nenek csak 

a helye van meg. 

Az elnök: az már más! Mi a foglalkozása 2 

A vádlott: ime a névjegyem! 

sajnálom, nem tehetem. 

miért ? 

Erre az egy kérdésre megfaga- 

s 

SALAMON SALAMON, 

- elfogadó, kibocsátó és forgató - 

Budapest. 

Az elnök: Micsoda, ezt ön foglálkozásnak 

nevezi? 

A vádlott: természetesen. Tudvalevő dolog, 
hogy a pénzintézetek a váltón három aláirást kö- 
vetelnek. A hitelt kérőnek két kezest kell álli- 

tania, a kik közül egynek föltétlenül hitelképes- 

nek kell lennie, a másik azonban bárki, a legsze- 
gényebb ördög is lehet. Ez a másik én vagyok. 

Nagyon sok esetben meg van az egyik, de a má- 

sik hiányzik s ilyen esetekben én rendelkezésre 

állok néhány forintért. 
Az elnök: és ebből megél? 

A vádlott: nó hát nem viszek olyan ház- 
tartást, mint pld.: az elnök ur, nem öltözködhe- 
tem olyan elegánsan, mint pld.: az ügyész ur, 

de sokkal kényelmesebb: a dolgon mint Pit 

diurnistáé. 

galomban! 

A vádlott: az már bizonyos. Éppen a mult 
hónapban irtam alá az ezredik forgatványt. 

Az elnök futrtelen): hát ezt a váltót mikor 
irta alá? 

A vádlott: Ezt ? Tévedni tetszik. Nem rtau alá 

Az elnök: a vizsgálóbiró előtt beismerte. 

Az elnök: Rettenetes sok váltójai lehet r 
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dászati pályák azok, melyek még valame- 

lyes kilátást nyujtanak, azért jó lesz ha a 

szülők erre is terelik figyelmöket. 

- Katonai jelentkezés. Fejérváry Géza báró 

honvédelmi miniszter fontos rendeletet bocsátott 

ki az ország valamennyi katonaügyosztályához a 

katonai jelentkezés megváltoztatása dolgában. 

Elrendeli, hogy ez évi ektóber elsejétől kezdve a 

nem tényleges állományu katonák és honvédek a 

tényleges szolgálatból történt kilépésük vagy 

fegyvergyakorlatról hazautazásuk után a szabad- 

ságolás napjától számitott 8 napon belül kötelesek 

tartózkodásuk helyének községi előljáróságánál 

jelentkezni, nem pedig mint eddig, huszonnégy 

óra alatt. A később jelentkezőket bűntetéssel 

sujtják. 

KÜLÖNFÉLÉK. 

- Kinevezés. Az igazságügyminiszter Har- 

tig János beszterczei járásbirósági dijnokot a 

csákigorbói járásbirósághoz irnokká nevezte ki. 

- Kinevezés. A Szt.-Ferencz-rendiek tarto- 

mányfőnöke Veres József okleveles néptanitót a 

dési róm. kath. elemi iskolához rendes tanitónak
 

nevezte ki. 

- Kossuth Lajos emlékünnepének rende- 

zésére kiküldött helyi bizottság javaslatára elha- 

tározta városunk képviselőtestülete, hogy a székes
 

fővárosban rendezendő ünnepség határnapjára val
ó 

tekintettel, a helybeli ünnepélyt folyó év szeptem- 

ber hó 21-én fogja megtartani. Kimondotta továbbá 

a képviselőtestület, hogy a nagy hazafi emlékére 

szobrot emelnek s a szükséges összegnek társa- 

dalmi uton való összegyüjtésére a rendezőbizott- 

ságot kéri fel. ; 

- Küldöttség a Wesselényi-szobor leleple- 

zésére. Br. Wesselényi Miklósnak Zilahon felálli- 

tott szobra leleplezési ünnepélyén városunk kül- 

döttségileg fog részt venni. A küldöttségben részt- 

venni akaró tagok jelentkezése már megindult. 

Jelentkezni lehet városunk polgármesterénél. 

- Dés város képviselőtestületének ujból 

való megalakitása tárgyában a belügyminiszter 

rendeletet bocsátott ki, melyet városunk képvi- 

selőtestülete nem régiben tárgyalt, kimondván, 

hogy a három választókerületben kerületenként 

10-10 tagot választ, a bennmaradó 18 régi tagot 

a három kerületben egyenlő arányban osztja be 

s hogy az ujonnan választandó tagok közül 3 év 

lejártával, midőn t. i. a 18 régi tag megbizatása 

lejár, minden kerületből 2-2-tőt kisorsol avégből, 

hogy a választás alá eső tagok között az egyenlő 

arány meg legyen. Értesülésünk szerint a képvi- 

selőtestületi tagok választását az emlitett hatá- 

rozat jogerőre emelkedése után fogják kitűzni. 

- A kutyaadó. Sarjú Tamás a város végén lakik 

s polgári állására nézve mezőgazda, de üres óráiban ju
risz- 

prudencziával is foglalkozik, még pedig olyan eredménye- 

sen, hogy egy kis protekczióval beállhatna kuriai bir
ónak. 

A ki kételkedve fogadná hiradásunkat, azt a rendőrb
iztos- 

hoz utasitjuk, a ki előtt nevezett férfiu ma klasszikus bi- 

xonyságát adta jogi kérdésekben való nagy jártasságának. 

zi 

A vádlott: tévedni tetszik. Engem a vizs- 

gálóbiró ki sem hallgatott. 

Az elnök: ejnye-ejnye! Már minek tagad 

ilyeneket! Ime a jegyzőkönyv, a melyet aláirt. 

És a szakértők és három tanu is ön ellen bizo- 

nyitanak. 
A vádlott: tévedni tetszik, azok a tanuk 

nem bizonyitanak én ellenem semmit. Szegény 

ember vagyok, de tisztességes. Nem álltam még 

törvény előtt soha. 

Az elnök: talán azt is letagadja, hogy a 

vádhatározatba belényugodott? Nem fölebbezte 

meg. 
A vádlott: ez már mégis sok! Alászolgája ! 

(Menni akar.) 

Az elnök: ha itt nem marad, fogházőröket 

hivatok! 

A vádlott: csak tessék! .. . Nem gondoltam, 

hogy a nagyságos ur igy megszekirozhat valakit. 

Az elnök: megálljon csak! Hátha tévedés 

vvan a dologban. Hol lakik ön? 

A vádlott: az aréna-uton 39/A. sz. alatt. 

Az elnök: bocsánatot kérek, önnek igaza 

van. Az a Salamon Salamon, a kivel dolgunk van 

az aréna-uton 39/B. szám alatt lakik. 
kedves kis tévedés! Ajánlom AA vádlott: 

Gutius. 

SZOLNOKDOBOKA. 

Meg akarták zálogolni, mert ez ideig semmi kebelbeli haj- 

landóságot nem mutatott annak a 2 koronának a lefizeté- 

sére, a mivel a Burkus kutyát felbecsülték a városházánál 

az urak. 

- Hát mért nem akar kend fizetni ? 

Mer ösmérem a törvént. 

Fenét! Aztán azért tagadja meg a fizetséget ? 

Hát igen. Jussom van hozzá. 

Miért? 

Azt mondja az irás, hogy a város szélin lakó 

adómentes. 

- Jó, jó, de a maga háza nem a legezélső a soron, 

mert még 3 porta következik utánna. 

- Ebbe engedelmet adok a tekintetes urnak, hogy 

a házam nem a legszélső, de má a kutyám az, mer hogy 

a rám következő szomszédok közül egynek sincs kutyája s a 

törvén, törvén. 

A rendőrbiztosnak egy kicsit szeget ütött a fejébe a 

problema, hanem azért szép szóval mégis csak lefizettette 

a pengőt emberünkkel, a ki nemcsak a sarjút tudja ö
szze- 

gyüjteni, hanem Themist is nagy szakértelemmel tudja 

guzsba kötni. Mert hiába, a mi törvény, törvény. 

Nem Deés, hanem Dés. Városunk ősi 

elnevezésére az utolsó hantok is ráborultak. A 

belügyminiszter rendeletét, mely szerint Deés város 

elnevezését Dés alakban állapitotta meg, mult hó 

16- án tárgyalta a képviselőtestület, a midőn Nagy 

Benedek igeb ügyesen megdikcziózta a dolgot s 

azt javasolta, hogy a képviselőtestület ragaszkod- 

jék az ősi, hagyományos névhez, mert azt ápolni 

kell, hiszen maga a kormány rendeli, hogy a tör- 

ténelmi jelleggel biró régiségeket nemcsak fen- 

tartani, de ápolni kell és megóvni a pusztulástól. 

Beszéde élénk helyeslést idézett elő, de aztán 

kutya 

felszólalt Vasárhelyi Boldizsár s megmutatta, hogy 

temetni csak a pap tud s elhantolta a régi elne- 

vezést azzal indokolva, hogy mikor a helységek 

elnevezésről szóló törvény végrehajtásáról van 

szó, ne mutassunk példát a nemzetiségeknek, 

mert ha mi felirnánk, azt mondanák ők, már mint 

a nemzetiségek, hogy ime a magyarok sincsenek 

megelégedve a törvénynyel. Az indokolás nem 

volt egészen találó. Hasonló értelemben szólalt 

fel Budai Elek iskola-igazgató is, jeléül annak, 

hogy a az elparentáláshoz ő is ért, s igy sikerült 

kántor nélkül elhantolni a régi elnevezést. A kép- 

viselet tudomásul vette a rendeletet és utasitotta 

a tanácsot a hivatalos pecsétek és különféle fel- 

irások kicserélésére. A város jelenlegi czimerének 

használatát jövőre is megengedte a belügyminisz- 

ter az esetre, ha ahoz való jogosultságát a város 

igazolja, mivégből a czimer hiteles rajza felter 

jesztendő. Mi meghajlunk a törvény bölcs intéz- 

kedése előtt, de ha arról van szó, hogy mit mond 

a közvélemény, hát akkor azt kell hogy irjuk, 

hogy ezt az ujitást nem fogadta valami nagy ro- 

konszenvvel. 

- lárványos betegségek vármegyénkben. 

Veszettség: Baczában 1 udvar, Kéthelyen 1 udvar 

és Magyar-Borzáson 1 udvar. Rühkór: Füzesen 

1 udvar és Pánczélcsehen 2 udvar. Sertésvész: 

Sajó-Kereszturon 1 udvar, Antoson 7 udvar, Aszón 

6 udvar, Bujdoson 11 udvar, Csáki-Gorbon 1 ud- 

var, Nagymezőn 7 udvar, Paptelkén 6 udvar, Szó- 

telkén 2 udvar, Tálasfalván 4 udvar, Szépkenyerü
- 

Szent-Mártonban 4 udvar, Rózsapatakán 4 udvar, 

Kis-Nyiresen 3 udvar, Oroszmezőn 41 udvar, 

Czoptelkén 7 udvar, Kecseden 1 udvar, Keudi 

Lónán 1 udvar, Nagy-Iklódon 1 udvar, Széken 29 

udvar és Széplakon 1 sz. 

Kolera eset Beszterczén. A ,„Bistritzer 

Wochenschrift irja, hogy dr. Ziner Lajos ügy- 

védjelölt augusztus hó 24 én kolera nostrasban 

elhalt. 

rverés a zálogházban. A dési hitelbank 

zálogkölcsön-üzletében elzálogositott mindazon 

arany-, ezüst-, ékszer- és ruhanemü stb. tárgyak, 

melyek lejáratuk daczára folyó évi szeptember 

hó 11-ig kiváltatni nem foguak, 1902. évi szep- 

tember hó 15-én a zálogház üzlethelyiségében 
tar- 

tandó nyilvános árverezésen a legtöbbet igérő- 

nek el fognak adatni. 

- A szülők figyelmébe. A helybeli állami gymna- 

siumban a beiratások az 1902-908. iskolai évre pótlólag 

szept. hó 1, 2. és 3. napjainak d. e. óráiban (8-12-ig) lesz- 

nek. Mivel azonban az I. osztályba csak korlátolt számban 

lesznek a jelentkező tanulók felvehetők, tisztelettel kéri a 

gymnasium igazgatósága a helyben lakó szülőket, hogy I. 

osztályba járó gyermekeikkel szeptember 1-én
 vagy legkésöbb 

2-án déli 12 óráig okvetlenül jelentkezzenek, mert 3-An már 

a még üresen maradt helyekre a vidékről jelentkező I. 

oszt. tanulókat veszi fel. A I-VI. osztályokban jelentkező 

tanulók felvétele a szokott időben és módon (szeptem
ber 

1, 2, 3. napjain d. e. 8-12-ig) történik. Désen, 1902. évi 

augusztus hó 23-án. A gymnasium igazgatós
ága. 

- A róm. kath. elemi fiu- és leányiskolákban 

az 1902-903. tanévre a beiratások szeptember 

cz. 1 felvonásos vigjáték volt. Szereplők: Füleky 

részével együtt elszakitotta, mintegy megjel 

XXVII évfolyam 35. szám. 

2 és 4 napján történnek. Kéretnek a 
t. szülók, hogy gyermekeik beiratásáról eleve in- 

tézkedni szivesek legyenek. Az igazgatóság. 

- Nyugtázás. A polgári olvasókör 1902. évi augusz- 

tus hó 3-án megtartott tánczestély bevétele volt: belépti 

jegyekből 464 korona 40 fillér, tombolából 29 korona 200 

fillér, felülfzetésekből 263 korona 60 fillér és feleelegből 

5 korona 20 fillér. Összesen 762 korona 40 fillér. Kiadás 

217 korona 30 fillér, maradt 545 korona 10 fillér tiszta 

jövedelem. Felülfizettek : Dési Zoltán és br. Dániel Tibor 

50-50, Révai Mór (Budapest) 20, Szilágyi Albert 10.80, 
Govrik Ferencz 760, Vásárhelyi Boldizsár 580, dr. Farkas 

János és Vékony Ferencz 5-5, Klármann Adolf 4, dr. 

Vajda Lipót, Demeter Béla és Izsáky Gábor 3180-380, 

Grádovits György, Decsiányi Ágoston, Rehák Ágoston és 

Ujváry Károly 2.80-280, dr. Kustár Gyula és Zsikisán 

János 2:40-240, Szarvady Farkas, Léner János, Szántó 

Márton, Horváth Károly, Mikeházi Lajos, dr. Wettenstein 

Noé, Kühbacher Ferencz, Nuszbacher Ignácz és Haragai 

János 2-2, Almásy Károly, Baráth Béla, Bándy György, 

Löw Lajos, Balla József és Bernáth Nándor 180-180, 

Brandt Viktor, Szénásy Ferencz, Frank János, N. N. és 

dr. Hollánder Sámuel 1:60-160, Hegyi Mihály, ifj. Balázs 

József és Boján János 1140-140, ifj. Balázs Samu 120, 

Boldog Lajos, Ferenczy István, id. Vásárhelyi József, Zsi- 

gován János, Zakariás József, Ilosvai Jenő, Jerzsabek Sán- 

dor és Scher Antal 1-1 kor., id. Kustár Károly, Bakó Mihály, 

Bájer J, Szakács Ferencz, Hán Frigyes, Rákóczi Balázs, 

Szabó Vilmos, Haragai Emánuel, Rónay A. Lajos, Papp 

Mihály, Gönczy Mihály, Merza János, Baráth Lajos, Cseh 

Kálmán, Benyovits Károly, Kiss Károly, Gálócsi Samu, 

Szabó Márton, Fülep őrmester, Weis Béla, Marosán János, 

Prunner Sándor, Horváth Károly, Ludvig Nándor, id. Ber- 

náth József és Katona József 0.:80-080, Várady fivérek, 

Kemp Árpád, Nagy Sándor, Daróczi Mártonné, Vincze 

Sándor, Denderle Vilmos és ifj. Bernáth József 0-60 - 060, 

Papp Ferencz, N. N. órmester, Nép Ferencz, N. N, And- 

rás Márton, Zimmer Miklós és Berecz Béla 0 40-0 40 fil- 

lért. Az olvasókör ugy a jelenvolt közönségnek, valamint 

a szivos adakozóknak ez uton fejezi ki hálás köszönetét. 

- Müűkedvelői előadás volt a mult vasárnab 

Bálványosváralján tánczvigalommal egybekötve. 

Nem a mulatni való vágyás serkentett bennünket 

erre, - irja tudósitónk, - egy szent czél buzdi- 

tott: az összegyült jövedelemből hozzájárulni a 

református templom fölépitésére szükséges összeg- 

hez. A nők páratlan szorgalommal törekedtek e 

szent czél elérésére. Este fél 9 órakor összegyült 

már a környék intelligencziája, a fák suttogását 

kocsik robogása nyelte el, a czigány huzta a régi 

szép magyar dalokat, mindenütt a legaagyobb 

jókedv volt észlelhető. 

Az ügyesen eljátszott szindarab A bálkirálynő 

hó 1, e, 3 
') 

Belizárd - Lörincz János, Fülekyné - Benkő 

Dezsőné, leányuk Jozefin - Csiszár Kató, Fodor 

Tasziló - Szász Bela, Szabó Elemér - Benkő 

Dezső, jogászok: Bogya Sándor, Veszprémi Fe- 

rencz, Heistmann Beéla, jean pinczér - Fodor 

Sándor, sugó - Csiszár Bálint. A darab egészen 

összevágóan ment, a közönség nem győzte tap- 

solni a derék műkedvelőket. Szinház után bálra 

került a sor. Hölgyek közül jelen voltak: Incze 

Zelma, Veszprémi Irén, Lőrincz Jánosné, Csi- 

szár Kató, Szalay Lajosné, Fekete Gerőné, Heist- 

mann Józsefné, Balázs Vilma, Benkő Dezsőné, 

Szalay Ilona, Heistmann Beláné, Csejdi Jenőné, 

Pap Emilné, Balázs Józsefné, Márkovits Erzsi, 

Boldizsár Béláné, Faragó Lajosné. Vacsora után 

tombolajáték volt s azutánt ánczmulatság reggelig. 

A dési ev. ref. elemi leányiskolában a 

beiratások kezdődnek folyó év szeptember 1-én 

és tartanak szeptember 6-ig. Nagy Benedek igaz- 

gató-tanitó. 

A Tűzoltók éjjeli gyakorlata. A mult hét 

egyik estéjén ugy 9 óra tájban a tűzoltók gya- 

korlatot tartottak A parancsnok váratlanul riad
ót 

fuvatott s a gyülekező tűzoltók szerelése és gyors 

kivonulása a Főtér környékének lakóit zavarba 

hozta. Valódi veszélyt vélve, csakhamar az utczá- 

kon összefutottak, hol aztán megtudták, hogy 

semmi veszély, hanem a tűzoltók gyakorlatot tar- 

tanak. Az ilyen gyakorlatok, habár a lakósok 

nyugalmát kissé megzavarják, igen alkalmasak a 

tűzoltók fegyelmezésére. 

- Ui ártéri bid. A szamosvölgyi vasút Dés- 

zilahi vonalán a Belahegy alatt levő ártéri hidat 

a vasútigazgatóság közelebbről ujjal fogja kicse- 

reltetni, melynek nyilása kétszer akkora 1 

mint a mostani. Erre a folyó évi árviz szol 

tott okot az által, hogy a hidat a töltés 

azt a szélességet, mely a hid nyilásához szük 

ges. Az engedélyezési eljárást a vármegye al 

pánja már folyamatba is tette, s a helyszini tár 

lást folyó év október hó 2-án d. e. 10 ór 

fogja megtartani. 
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o2 augusztus 31. SZOLNOKDOBOKA. 

mán ajku joghallgató fiatalság Dr. 

A király születésnapján lefolyt ünnepé- 
lyekről lapunk mult számában bőséges tudósitást 

hoztunk, ez alkalommal csak annyit kivánunk 

még megjegyezni, hogy a jelzett napot a járási 

központokon is fényesen megünnepelték. Szamos- 

ujvárt a hálaadó isteni tisztelet után Dr. Szabó 

jános gör. kath. megyés püspök fényes ebédet 

adott, melyen a hatóságok főnökei voltak jelen. 

A felköszöntőt a házi gazda, a püspök ő kegyel- 

messége mondotta apostoli királyunkra. 

Kékesen is ünnepelyes isteni tisztelet volt, 

melyen az ott székelő hivatalok tisztikarai, csend- 

őrség, pénzügyőrség ünnepi díszben vett részt s 

áhitattai hallgattak Sófalvy Károly ev. ref. lelkész 

megható könyörgését. 

Désaknán lefolyt nagyszabásu ünnepélyen, 

mely a szabad ég alatt tartatott meg, a fürdő- 

vendégek is részt vettek. Ezek közül Kövesdy 

Béláné mise alatt Ave Maria czimüű egyházi dalt 

énekelte el Wiesner Ferike figyelmes és pontos 

zongorakisérete mellett. Kövesdyné kiválóan szép 

hanugjával, énekművészetével valóban remekelt. A 

szépen előadott egyházi dal, párosulva a kitünő 

zongorakisérettel, nagyban emelte az ünnepély 

fényét. 
- a desi Casinó az elmult szombaton tar- 

totta meg évi rendes közgyülését Placsintár Ödön 

igazgató elnöklete alatt, a tagok élénk érdeklő- 

dése és részvételével. A közgyülésnek egyik ér- 

dekes tárgya volt br. Bornemissza Károly elnök- 

nek lemondása, melyet levélben hozott a választ- 

mány tudomására. A választmány Bokros Lsjos 

inditványára elhatározta, hogy br. Bornemissza 

Károly volt elnöknek 12 éven át tanusitott buzgó 

tevékenysége elismeréseül köszönetet szavaz és 

örökös tiszteletbeli elunöknek választják meg. Ezt 

a közgyülés egyhangulag elfogadta és az elnöki 

állásra Désy Zoltán főispánt választotta meg, ki 

küldöttségileg meghivatván, a jelenlevők lelkes 

éljenzése közepette foglalta el az elnöki széket. 

Kádár József főjegyző lemondását sem fo- 

gadta el a közgyülés, hanem felkérte, hogy a 

választási cziklus lejártáig tartsa meg állását, amit 

Kádár hajlandó is volt elfogadni. A könyvtárnoki 

állás Debreczeny István eltávozása folytán üre- 

sedésbe jövén, arra egyhangulag Sombory Zsom- 

bor vármegyei iktató választatott meg, ki idő- 

közben is ügybuzgósággal gondozta a könyvtárt. 

A Casinó gazdasági életéből kiemelendőnek 

tartjuk azt, hogy a mult évi bevétele 7816 kor. 

92 fill, kiadása 7621 kor. 34 fillér volt s igy az 

eredmény 195 korona 58 fillér fölösleget mutat 

fel. A folyó évi költségvetés 6916 kor. 58 fillér 

bevétellel 6023 kor. kiadással és igy 893 kor. 50 

Éllér tervezett fölösleggel zárul, ami a Casinók 

beléletében vajmi ritka jelenség, mert még na- 

gyobb városokban a deficit rombolásaival küzdenek. 

Méltó elismeres illeti azért az ügyvezető igazgató 

Placsintár Ödönt, ki ezt a régi történelmi kor- 

szakból sarjadzó intézményt sok ügybuzgósággal 

és szakértelemmel a mai modern izlés és kénye- 

lemnek megfelelően és gazdaságilag is helyes ará- 

nyokban vezeti. 

- Gr. Kornis Viktor vármegyénk s az er 

délyi részek közéletének e derék és tevékeny 

tagja, kit sulyos betegsége hosszabb ideig tartott 

távol megszokott munkakörétől, a mult hétfőn ér- 

kezett haza Kolozsvárról jó szinben s jó egész- 

ségben. 
- A ési torna-vivóegyesület augusztus 

2-án tartott mulatságára utólagosan id. br. Bor- 
nemissza Károly 50 és Szabó István őrnagy 10 

koronát küldöttek, mit a rendezőség ez uton kö- 

szönettel nyugtáz. 

- A Kossuth Lajos születése évfordulóján 

rendezendő ünnepségek programmját a képviselő- 

testület által kiküldött rendező-bizottság nagyjá- 

ban megállapitotta. Az ünnepség egyik pontját 

az ünnep napj n este rendezendő konczert fogja 

képezni, mely sikere érdekében a kiküldött 

bizottság már is buzgon fáradozik s melyhez ren- 

dezőkül a város egész fiatalságát föl fogják kérni. 

Román bál Szamosujvárt. A megyei ro- 
Ramonczai 

László ügyvéd elnöklete alatt a mikolai búcsu 

mából aug. 28-án Szamosujvárt a városi Re- 

a szamosujvári kándiai templom czéljaira, 

! vigalmat rendezett, melyen szép számu válo- 

atott, többnyire román ajku intelligens közönség 

vett részt. A mulatság reggeli 4 óráig tartott a 

lero ellyhangult mellett. A s 

Uj fürdő a Szamoson. Az oly sokáig nél- 
külözött szabadfürdő és uszoda, melyhez a szük- 
séges parti területet Deés város közönsége adta, 

már készen áll a Szamoson, a Bánffy-utcza végén. 

A városnak nincs oka megbánni, hogy elfogadta 

Sámuel Elek polgártársunk ajánlatát, mert a fürdő 

az ajánlatnak megfelelő módon, izléssel és prak- 

tikus beosztással épült. Tegunap délután meg is 

nyitották, noha még a parti rész sok átalakitás- 

nak néz eleébe. A fürdési rend: hölgyek részére 

d. e. 8-11-ig, d. u. 1-3 óráig; urak részére d. 

e. 6-8-ig, 11-12-ig és d. ú. 3-7 óráig van 

megállapitva. Jegyek főelárusitó helye Gálócsi S. 

könyv- és papirkereskedésében van. A fürdési rend 
a fürdő főbejáróján van kifüggesztve. A fürdést 

ahoz való Szamosvizzel potom áron méri, mert 

egy személy csak 20 fillért fizet egyszeri fürdés- 

ért. Az uszodát ajánljuk a közönség figyelmébe. 

- Fényképészet. Dunky fivérek Kolozsvár- 
ról ma és holnap Désen fényképeznek. 

- Amerikai levél. Nem kis érdeklődést keltett a 

napokban egy a városunk tanácsához Amerikából érkezett 

levél, melynek boritókán a következő felirás állott: 

rial and Royal Austro-Hungarien Consulate Generali New- 

york", ami magyarul annyit jelent, hogy: Császári és 

Királyi Osztrák-Magyar főkonsulatus New-Yorkban. Mind- 

járt megindult a kombináczió a levél tartalmát illetőleg 

nem maradván figyelmen kivül az a bizonyos amerikai 

„nagybácsit sem, ki szives volt valamelyik dési atyafia 

javára nehány potom százezer dollár hátrahagyásával a 

más világra költözni. Nagy volt azonban a csalódás a levél 

felbontása után, a midőn is a német nyelven megstilizált 

levélből az volt kiolvasható, hogy a Désről Amerikába 

átgözölt R. S.-nek szóló katonai behivást kézbesiteni nem 

lehetett, mivel az illető ur az emlitett néven New-Yorkban 

fel nem található. A levél augusztus 9-étől 24-ig tette meg 

az utat Amerikából Désig. 

Az árvizkárosultak javára 

Az árvizkárosultak javára Voith Gergely kir. 

tanácsos, mint bizottsági pénztáros kezéhez foly- 

tatólag a következő adományok folytak be. 

A dési izr. nőegylet gyüjtő-ivén (Friedlán- 

der Gyuláné és Popper Carolin gyüjtése): dr. 

Vajda Lipótne 10, dr. Vajda Lipót és Maléter 

Zoltánné 20-20, Boér Károlyné, Boros Ödönné, 

Szálka Jenőné, Földesy Ede, Gajzágóné és br. 

Pöllnitz Károly 2-2, Veress Dezső 1, ifj. Szé- 

nási Ferencz, Maroevich Elekné és Sófalvi La- 

josné 2-2, Szőts Mihály és Bród Lőrinczné 1- 

1, Magyari József 3, Vladár Endréné 4, Dersinné 

1, Kászonyi Jenőné, Aradi Károly, Mészáros Lá- 

zár és Csekme 2-2, Roseuberg József, Maroevich 
Elek, Lustsek, Vincze és Haás Pál 1-1, Gálbory 
Sándor 5, Krémer Lajos 2, Tatrossy Sándorné 4, 

Vladár Endre 5, Daróczi Albert 4, Bartha Balázs 
1, vályi Nagy Pálné és Hatfaludy György 2-2, 

Csányi József 1, Bernáth Dénes 040, Hartmann 

János 8, Tirnauer Dezső 2, N. N. 1 és Bokros 
Lajos 4 koronát. Összesen 128 korona 40 fillér. 

(Dr. Vajda Lipótné és Heller Samuné 
gyüjtése.) Voith Gergely 100, Dr. Csizér Ákos 30, Ifj. 
Décsey Samu 2, Szabó Jenőné 2, Kiss Jánosné 2, 

Özv. Benkő Jánosne 2, Korpodeán Ilona 2, Di- 

centy Ernőné 1, Wohlmanné 2, Bartókné 1, Dr. 

Boros Gáborné 5, Ferenczy István 5, Szilágyi 

Albert 30, Mayer Józsefné 2, MentBéla 10 koronát. 

Összesen 196 korona. (VII. közlemény.) 

Feolelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

HIRDETÉSEK. 

Szőlő eladás. 
A neves visontai hegyen, melynek szőlői kitünőek, 

nagy szőlőbirtokos vagyok. Ezen szőlőkben termelt, kivá- 

lóan édes és kellemes izű ez évi csemege-szőlő termését 

ajánlom a következő árakon: 

1. Mézes fehér szőlő kilója 36 fillér. 2. Fehér és 

piros chasseles kilója 44 fillér. 3. Kiváló téli csemegefajok 

kilója 46 fillér. 4. Muskolatok kilója 48 fillér. A szőlők 

5-10 kilós kosarakban küldetnek. 
Kereskedő uraknak 100 kilón felüli egyszerre tett 

megrendelésnél 80/,-tóli leszámittatik. - Ha többszöri meg- 

rendelés a 100 kilót meghaladja, utólag 40/,-tólit téritek 

meg. A megrendelések a pénz előleges beküldése, vagy 

utánvétel mellett expediáltatnak. - Kosarak a felszámitott 

árban nyolcz napon belül visszavétetnek. Nagyobb megren- 

deléseknél még kedvezményesebb árengedélyt állapitok 

meg. - A megrendelésnél a czimet, lakást, vasúti állo- 

mást és utolsó postát olvashatóan kiirni kérem. 

Gyöngyös, 1902. évi augusztus hó. 

Tisztelettel : 

Csomor Kálmán, 
szőlő-nagybirtokos. 

„Impe- 

XXVI. évfolyam 3 5. szám. 

Sz. 6402 -002. 1--2 

Pályázati hirdetmény. 
A rettegi körjegyzői kertbe rendszere- 

sitett körjegyzői segédi állás, mely évi 300 
korona fizetés és 100 korona lakbér java- 
dalommal van ellátva, üresedésbe jövén, erre 
pályázatot nyitok. 

Felhivom pályázni kivánókat, miszerint 
honosságukat, életkorukat és eddigi szolgá- 
latukat igazoló okmányokkal felszerelt folya- 
modványaikat folyó évi szeptember10-ig 
hozzám adják be. 

A járás fószolgabirája. 
Désen, 1902 augusztus hó 22-én. 

Veékony Ferencz, 
főszolgabiró. 

sSz. 1453-1902. tikvi. 
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Arverési hirdetményi kivomnat. 

A kekesi kir. jbiróság, mint tikvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a szamosujvári gör. kath. 

káptalan végrehajtatónak, Moldováu Irimia végre- 

hajtást szenvedő elleni 400 korona tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében, a kékesi 

kir. jbiróság területén levő, Göcz község határán 

fekvő, Moldován Irimiának a göczi 13. sz. tjkvben 

A , 7 15, 17, i8, 20, 21, 28ő, 
27 20. birtokbóli 1/,-ad rész jutalekára 644 

korona becsárban az árverést ezennel megállapi- 

tott kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb 

megjelölt ingatlanok az 1902. évi szeptember hú 

9-ik napján d. e. 9 órakor Göcz községházánál 
megtartandó nyilvábos árverésen a megállapitott 

kikiáltási áron alól is eladatbi fognak. 

Árverezni végrehajtató vagy 

képviselője kivételével tartoznak az ingatlanok becs- 

árának 100/4-át, vagyis 64 kor. 14 fillért készpénz- 

ben, vagy az 1881. évi LX. t.-ez. 42-ik §-ában jelzett 

árfolyammal számitott és az 1881. évi november hó 

1l-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8. §-ában ki- 

jelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött ke- 

zéhez letenni, avagy az 1881 : LX. t.-cz. 170. §. ertel- 

mében a bánatpenznek a biróságnál előleges elhe- 

lyezéséről kiállitott szabályszerű elismervényt át- 

szolgáltatni. 

A kir. 

Kelt 

1SZ. 

szándékozók 

jbiróság, 

Kékesen. 

mint telekkönyvi hatóságtól. 

1902. evi julius hó 1S-án. 

Weress, 

kir járásbiró. 

Sz. 290-1902. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t..cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a dési kir. törvényszék' 1901. évi 8029. sz. 
végzése következtében, dr. Vajda Lipót ügyvéd 

által képviselt, Meitner M. és B. czég javára, 

Rusz Flore és társa végrehajtást szenvedők ellen 

720 korona s járulókai erejéig 1902. évi január 

hó 11-én foganatositott kielégitési végrehajtás ut- 

ján lefoglalt és 1674 koronára becsült Rusz Flo- 

ránál 2 tehén, 2 tulok, 1 egyéves ökörborjú, 1 
szekér szalma, 1 béresszekér, 6 szekér széna, 10 

végrh. 

véka búza, 2 sertés, többféle házibutorok és ágy- 

nemük, - Ladár Jánosnál 2 tehén, 2 borjú, 10 
szekér széna, 1 béresszekér, 5 véka búza, 2 láda, 
1 asztal és egy ágyfájából álló iugóságok nyilvá- 
nos árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a bethleni kir. jbiróság 

1901. V. 341/4. sz. végzése folytán 361 kor. 20 fill. 
hátrálék tőkekövetelés, ennek 1902. évi május hó 1. 

napjától járó 60/, kamatai és eddig összesen 14 

kor. 64 fill. biróilag már megállapitott költségek ere- 

jéig Csicsó-Kereszturt a községházánál leendő esz- 

közlésére 1902. évi szeptember hoó 5-ik napjának d. 

e. I1 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. 

és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett 

a legtöbbet igérőnek becsáron alul is el fognak 

adatni. 

Kelt Bethlenben, 1902. évi augusztus hó 24. 

Székely Károly, 
r. irósái végrehajtó. 

A törvényes határidó a hirdetménynek : a bi- 

róság tábláján történt kifüee esztését követő hap 

tól számittatik. 
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Dés, 1902 augusztus 3. SZOLNOKDOBOKA. XXVII évfolyam 2 5. szám. 

Hirdetmény. 
Néhai Róth Károly örökösei tulajdonát 

tóság közhirré teszi, hogy Govrik Tivadar végre- képező, teljesen felszerelt szodavizgyár bér- 
lete 1902 deczember 8l-én lejár, ujabbi 
6 évre kiadó. Értekezhetni: 

özv. Rőth Pálnéval. 1 

Sz. 853 

Arlejtési hirdetmény. 
Domokos község képviselőtestülete 1902 

január 13-án tartott közgyülésében 1. jkvi 
sz. a. 2955 kor. 74 fllér költséggel kör- 
jegyzői helyiség épitését határozta el. 

Ezen épitkezés kivitelének biztositása 
czéljából 1902. évi szeptember hó 7-én 
déelután 3 orakor a domokosi körjegyzői 
irodában nyilvános árlejtés fog tartatni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
feltételek nevezett hiva- 

902. 

művelet és r észletes 

talnál a rendes hivatalos órákban megte- 

kinthetők. 

Kelt Domokoson, 1902. augusztus 22 

Székely Sándor, Szabó Sándor, 
körjeg gyző f. biró. 

Sz. 1483-1902. 1=3 

Árlejtesi hirdetmeny. 
A 

részére az 1903. évi 

deczember hó 31-ig szükséges 

marhahús szállitásának és az 

intézet tulajdonát képező mészárszéknek 1903. 

évre leendő bérlete végett 1902. szeptember I5-én; 

2. 120 hektoliter tehéntej szállitásának biztositása 

végett 1902. szeptember 16-án; 3. 30 mm. juhturó 

szállitásának biztositása végett 1902. szeptember 

17-én; 4. 20 mm. szalonna szállitásának biztosi- 
tása végett 1902. szeptember 18-án; 5. 12 

országos 

1-től 

mintegy: 1. 

biztositása 

kir. fegyintézet 

1903. évi 

szamosujvári 

január hó 

m. 

mm. 

szére az 1903. évi január hó 1-től 19083 decz. 

31-ig szükséges mintegy: 1. 

Abőr.: 3. 

talpbőr; 4. 
mosószappan szállitásának biztositása végett 1902. 
szeptember 19-én; 6. 100 mm. kaukaziai, buda- 
pesti 4--es vagy bihar-szilágyi I gyémántos tisz- 

titott kőolaj szállitásának biztositása vegett 1902. 

szeptember 20-án; 1600 köbmtr. I. 

hasábos 1/,-ad részben bükk, 2/,-ad részben tölgy 

tűzifa szállitásának biztositása 1902. évi 

szeptember hó 22-én délelőtt 11 órakor 

intézet hivatalos helyiségében irásbeli zárt ajáula- 

elfogadásával egybekötött nyilvános szóbeli 

árlejtést tartok. Az árlejtésen részvételre 

azzal hivom fel vállalkozni kivánókat, hogy az 

ajánlati értéknek megfelelő 50/-nyi 

az árleités megkezdése előtt készpénzben 

óvadékképes értékpapirban kötelesek letenni, s 

amennyiben az igazgatóság előtt ösmeretlenek, 

és 7. oszt. 

végett 

a fegy- 

tok 

való 

vagy 

I. prima 

beli 

bánatpenzt telre azzal hívom fel vállalkozni kivánókat, hogy 

hatósági bizonylattal igazolni, hogy nagyobb vál- 

lalatokra képesek és szerződés kötésre jogosultak. 

A jelen kivonatos és részletes feltételeknek 
is megfelelően szerkesztett, 

szabályszerüen aláirt, 

egy koronás bélyeggel ellátott, bepecsételve, bér- 

az 

mentesen beterjesztett irásbeli zárt ajánlatok bo- egy koronás belyeggel ellátott, bepecsételve, bér- 
ritékára ráirandó, hogy az „Ajánlatot* tartalmaz. 

Ezen ajánlatok a szóbeli árlejtés megtörténte után 

nyilvánosan bontatnak fel - a kitüzött határidő 
után érkezettek figyelembe nem vétetnek. Tar- 

talmaznia kell továbbá a zárt ajánlatnak: 

a) ajánlattevő azon nyilatkozatát, hogy ezen 

kivonatos és az intézet hivatalos helyiségében a 

hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető rész- 

letes szállitási feltételeket ismeri s magát azok- 

nak mindenekben aláveti: 

b) a szállitandó czikk egységi és ez alapon 

összárát koronaértékben, számmal és betüvel 
olvashatóan irva; 

c) ajánlattevő nevet, lakását, polgári állását 

tisztán kiirva; 

d) ajánlattevő azon határozott kijelentését,. 

hogy a szállitandó czikket ő maga fogja-e ter- 

melni, előállitani, vagy mástól szerzi be, utóbbi 
esetben, hogy hazai vagy külföldi forrásból esz- 

közli-e a czikk beszerzését egészben, illetve annak 

egyes részeiben. 

Kir. országos fegyintézeti igazgatóság. 

Szamosujvárt, 1902 augusztus hó 16-án. 

Unlyarik Albin, 
: igazgató. 

ajánlattevő által 

bánatpénzzel felszerelt és 

hajtatónak, Marosán 

Pepi 

28 filler tőkekövetelés és jár. 

isel. 

Sz. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. jbiróság, mint tikvi ha- 

1299-1902. tikvi 

Demeter 

végrehajtást szenvedők 

és neje Vilcsek 

elleni 215 korona 

iránti végrehajtási 

ügyében, a szamosujvári kir. jbiróság területén 

lévő, Szamosujvár városában fekvő s Marosán 

Demeter és neje Vilcsek Pepi végrehajtást szen- 

vedettek tulajdonát képező a szamosujvári 791. 

tkvben A. A 1. rsz. alatt foglalt 779, 781/1. 

hrsz. ingatlanra az árverést 2416 korona ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy 

a fennebb megjelölt ingatlan az 1902. évi szep- 

tember hó 9-ik napján d. e. 9 órakor az alólirt 
kir. 

tandó nyilvános árverésen a megállapitott kikiál- 

áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/,-át vagyis 241 kor. 60 fllért 

készpénzben, vagy az 1881. évi LX. törvényczikk 

42. §-ában jelzett árfolyammal számitott és az 

3333. szám alatt kelt 

rendelet 8. §-ában kijelölt 

óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez 

letenni, avagy az 1981. LX. t.-cz. 170. §-a értel- 

mében a bánatpénznek a biróságnál előleges el- 

helyezéséről kiállitott szabályszerű elismervényt 

tási 

november 1-én 

igazságügyminiszteri 

átszolgáltatni. 

ságtól 

120 

A szamosujvári kir. jbíróság, mint tikvi ható- 

1902. évi junius hó 4-én. 

Anceán, 
kir. aljbiró. 

1-3 1471-1902. 

Arle tési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. országos fegyintézet ré- 

hó 

1200-1400 klgr. I. 

fekete fodros, esetleg barna vichsos tehénbőr 

150-200 klgr. I-szer ültetett női talp- 

1500-1700 kigr. III-szor ültetett férfi 

350-400 klgr. I. oszt. angol talpbé- 

lésbőr fél kyps oldal alakban; 5. 15-20 klgr. 

finom barna vichsos borjubőr; 

sima zergebőr; 7. 10-15 drb fekete 

fényes sapka bélésbőr és 8. 200-250 drb cserzett 

bélésbőr (birkabőr) szállitásának biztositása végett 

1902. évi szeptember hó 25-én; 9. mintegy 100- 
125 schok 14-es számu I. osztályu szürke lugo- 

zott Tow fonal szállitásának biztositása végett 

1902. évi szeptember hó 26-án d. e. Il órakor a 
fegyintézet hivatalos helyiségében irásbeli zárt 

ajánlatok elfogadásával egybekötött nyilvános szó- 

árlejtést tartok. Az árlejtésen való részvé- 

Sz. 

oszt. 

pitling; 2. 

az ajánlati értéknek megfelelő 50/, nyi bánatpenzt 

az árlejtés megkezdése előtt készpénzben vagy 

óvadékképes értékpapirban köteles letenni s a 

mennyiben az igazgatóság előtt ösmeretlenek, ha- 

tósági bizonylattal igazolni, hogy nagyobb válla- 

latokra képesek és szerződés kötésre jogositvák. 

A jelen kivonatos és részletes feltételeknek 

szerkesztett, az ajánlattevő által 

bánatpénzzel felszerelt és 

is megfelelően 

szabályszerüen aláirt, 

mentve beterjesztett irásbeli zárt ajánlatok bori- 

tékára rá irandó, hogy az „Ajánlatot" tartalmaz. 

Ezeu ajánlatok a szóbeli árlejtés megtörténte 

után nyilvánosan bontatnak fel, - a kitüzött 

határidő után érkezettek figyelembe nem vétetnek. 

Tartalmaznia kell továbbá a zárt ajánlatnak : 

a) ajánlattevő azon nyilatkozatát, hogy ezen 

kivonatos és az intézet hivatalos helyiségében a 

hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető rész- 

letes szállitási feltételeket ismeri, magát azoknak 

mindenekben aláveti. 

b) a szállitandó czikk egységi és ez alapon 

összárát koronaértékben, 

vashatóan irva; 

c) ajánlattevő 

tisztán kiirva; 

d) ajánlattevő azon határozott kijelentését, 

hogy a szállitandó czikket ő maga fogja-e ter- 

melni, előállitani, vagy mástól szerzi be, utóbbi 

esetben, hogy hazai vagy külföldi forrásból esz- 

közli-e a czikk beszerzését egészben, illetve annak 

egyes részeiben. 

Szamosujvárt, 1902. évi augusztus hó 16-án. 

Uhlyarik Albin, 
igazgató. 

nevét, lakását, polgári állását 

árverezési hirdetmény. 

tikvi hatóság hivatalos helyiségében megtar- 

6. 80-100 darab 

számmal és betüvel ol- 

Közhirré tétetik, hogy az ev. ref. egy- 
ház tulajdonát képező, a kozárvári határ 
mellett mintegy 93 hold szántó és kaszáló 
földterület és a Kovács-féle papi földek 1903. 
év január 1-tól kezdve 6 évre, a templom- 
körfal alatti bolthelyiségek pedig azonnal 3 
évre szeptember hó 21-én a leányiskola 
tantermében megtartandó árverezésen a leg- 
többet igérőnek ki fog adatni, a feltételek 
alólirottnál megtekinthetők. 

Dés, 1902 augusztus hó 27. 

Göczi Károly, 
az ev. ref. egyház kebli gondnoka. 

1--3 

Sz. 181-1902. végrh. 

Árverési hirdetmény. 

Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 
t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a magyarláposi kir. jbiróság 1902. évi V. 

174/8. sz. végzése következtében, Papp Ágoston 
ügyvéd által képviselt Hirsch Márkusz kápolnok- 

monostori lakos javára, László József magyarlá- 

posi lakos ellen 148 korona s jár. erejéig 1902. 

évi julius hó 10-én foganatositott kielégitési vég- 

rehajtás utján le- és felülfoglalt és 1230 koro- 

nára becsült következő ingóságok, u. m.: házi 

butorok, lovak stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a m.-láposi kir. jbiróság 

1902. évi 174/9. számu végzése folytán 148 

korona tőkekövetelés és pedig 148 korona után 

1898. deczember hó 18-tól 1902. évi február hó 
18-áig 50/, és 1902. évi február hó 13-ik napjától 

járó 50/, kamatai és eddig összesen 58 kor. 46 fil- 

lérben biróilag már megállapitott költségek ere- 
jéig Magyar-Láposon, a helyszinén leendő esz- 

közlésére 1902. évi szeptember hó 4-ik napjának 
d. u. 2 órája bhatáridőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg 

hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. teez. 

107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mel- 
lett a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron 

alul is el fognak adatni. ; 

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési 

jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 

t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elren- 

deltetik. 

M.-Láposon, 

napján. 

1902. évi augusztus hó 23-ik 

Osztián Vertán, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 2994. 

Gyógyfürdők és korcsma bérbeadása. 
Szatmárvármegye nagybányai járásában Nagy- 

bánya várostól 11/, Felsőbányától 5/, órányira 

fekvő Bajfalu községben, a kir. bányakincstár 

tulajdonát képező kies fekvésü felső, illetve a 
kincstári bányamunkások u. n. társpénztárának 

tulajdonat képező alsó kénes gyógyfürdők, ezek 
felszerelvénye és kertje, valamint az országut 

mellett fekvő korcsma, ennek melléképületei és 

kertje az 1903. év január hó 1-ső napjától kezdve 
egy vagy három, esetleg több év tartamára együt- 

tesen bérbe fognak adatni. 
Kikiáltási ár 800 korona. 

A kik tehát a jelzett bértárgyakat bérbe 

venni óhajtják, felhivatnak, hogy egy koronás 

bélyeggel és nyolczvan korona bánatpénzzel ellá- 
tott irásbeli zárt ajánlataikat, melyekben világo- 

san kiteendők, hogy ajánlattevők az árverési fel- 
tételeket teljesen ismerik és magukat ezeknek fel- 
tétlenül alávetik, a nagybányai m. kir. bányake- 

rületi főpénztárhoz 1902. évi szeptember hó 29-én 
esti 5 óráig nyujtsák be. 

Szóbeli verseny nem tartatik. 

Elkésett vagy utónjánlatok nem fogadtat- 
nak el. 

A kötendő bérszerződésnek alapját képező 
árverési feltételek a nagybányai m. kir. bánya- 
igazgatósági irodájában a hivatalos orát 
bármikor megtalnthetót 

közlése biztos kilátásba helyeztetik. 
Nagybányán, 1902. évi mugusztu hó 14én 

Nyomatott Demeter és Kiss yvaromaájában Pésen 1902 


